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Slovo o souboru

V  Městečku  Trnávce se ochotnické divadlo hraje s menšími přestávkami více než 80 let.

Novodobá historie našeho souboru začíná rokem 1984 Našimi Furianty a po dvaceti letech hledání opět Našimi Furianty nekončí. Následuje komedie NA SPRÁVNÉ ADRESE,se kterou soubor v roce 2007 reprezentuje region na Národní přehlídce venkovských divadelních souborů Vysoké nad Jizerou. 
Dále pro potěšení dětských diváků Dalskabáty,hříšná ves /2008/ a dospělým nastaví zrcadlo Potopa světa /2009/, kterou hrajeme dosud. A nyní pro svoje potěšení a abychom začali nějak jinak, jsme se odvážili zkusit něco nového. Předkládáme  našemu diváku klasiku uctívanou nebo zavrhovanou a to z repertoáru jednoho z nejpopulárnějších malých divadel v České republice, divadla Járy Cimrmana.Doufáme, že potěšíme i naše ctěné publikum.
Slovo o hře      aneb       KDO  JE  JÁRA CIMRMAN ?
 Podle některých badatelů zapomenutý a znovuobjevený český génius z přelomu 19. a 20.     století, který zasáhl do mnoha oborů.          
 Byl to osobitý dramatik,filozof, gynekolog –samouk,lyžař,důvěrný přítel a učitel Alberta Einsteina, vynálezce a daltonista. Důvěrný nepřítel T. A. Edisona.      
  Podle jiných jde o neexistující postavu, literární mystifikaci,která dala v roce 1967 vzniknout jednomu z malých ,autorských divadel v České republice. 
FAKTA  - Postava Járy Cimrmana se objevila poprvé v rozhlasovém pořadu ,,Nealkoholická vinárna u Pavouka „ na podzim roku 1966. Pauzy mezi hudebními čísly pokrývaly kulturní vložky a v nich originální humor,např.kouzelník předváděl čísla  jako „hlavou zeď neprorazíš“ nebo „jak nevylít s vaničkou dítě“. Nebo někdo přivezl do pořadu mraveniště, nad kterým se pak vedla odborná diskuse. Jára Cimrman se objevil v jednom díle coby náš současník,řidič parního válce, který v nafukovacím stanu vystavoval objekty,co svým parním válcem přejel. Z jeho výstavní síně ovšem ucházel vzduch,takže vystavovatel se musel ohánět s hustilkou.                                                                                                                            Takže na podobném humoru a mystifikaci  začali pánové Ladislav Smoljak ,Zdeněk Svěrák,Jiří Šebánek psát divadelní hry. Premiéra první dokončené hry Akt se uskutečnila 4.10. 1967 a režírovala ji Helena Philippová.                                                                                         /čerpáno z knihy Blanky Čechové Mým divákům-rozhovor s L. Smoljakem/                      Dosud uvedené Cimrmanovy hry:

 Akt –hra se zpěvy a tanci /1967/                                  

  Vyšetřování  ztráty třídní knihy – činohra /1967/

 Hospoda na mýtince – opereta /1969/

Vražda v salonním coupé – detektivní hra /1970/

Němý Bobeš aneb Český Tarzan /1971/
Cimrman v říši hudby –Úspěch českého inženýra v Indii – jednoaktová opera/1973/ Dlouhý,Široký a Krátkozraký – pohádka, která u dětí propadla /1974/

Posel z Liptákova a Vizionář /1977/ 

 Lijavec – hra s opravdovým deštěm /1980/

Dobytí severního pólu – severské drama /1985/

 Blaník – jevištní podoba českého mýtu 1990/

 Záskok – hra o nešťastné premiéře hry Vlasta /1994/

Švestka – jevištní sklerotikon /1997/ 

Afrika – aneb Češi mezi lidožravci /2002/

 České nebe – Cimrmanův dramatický kšaft /2008/
